

SEPA KONFERENCE

Změny na trhu platebních služeb

Přihlášky a informace:

ČBA, Vodičkova 30, 110 00 Praha

M. Gregorová, S. Nováková

Tel. 224 422 080, Fax: 224 422 090, E-mail cba@czech-ba.cz

Účastnický poplatek Kč 400 (studenti Kč 100). Registrace je platná po uhrazení

účastnického poplatku ve prospěch účtu č. 88402011/0100, VS 902009 do 18.9.2009

Praha, 2009

Česká bankovní asociace společně s Českou národní bankou
si Vás dovolují pozvat na seminář

Změny na trhu platebních služeb

který se bude konat 23. 9. 2009

v Kongresovém centru ČNB, Senovážné náměstí 30, Praha 1

Moderuje Jitka Pantůčková, výkonná ředitelka, Komerční banka a.s.,
předsedkyně Komise pro platební styk ČBA a zástupkyně ČBA v EPC.

Dne 1. listopadu letošního roku by mělo dojít k úplné harmonizaci podmínek poskytování platebních služeb nejen v rámci Evropské unie, ale i celého Evropského hospodářského prostoru. Spolu s tím nová právní úprava umožní učinit další krok na cestě k Jednotnému eurovému platebnímu prostoru (SEPA), neboť přináší i změny, které jsou nezbytné pro zavedení dalšího produktu – SEPA inkasa. V obou případech jde o změny velmi významné, neboť vedle značných dopadů do vnitřních bankovních systémů se výrazně posunou i práva a povinnosti bank a všech jejich klientů.

Nová právní úprava má podobu Směrnice, která představuje výraznou iniciativu Evropské komise. Její implementace do národních právních prostředí však zároveň vyvolává v řadě zemí mnoho otázek. Snaha poskytnout účastníkům semináře odpovědi alespoň na některé z nich ovlivnila i výběr přednášejících – především zástupce Evropské komise a zástupce pracovní skupiny Evropské bankovní federace, která byla zodpovědná za dialog s EK v této oblasti. Vzhledem k řadě společných přístupů přijal pozvání i představitel Slovenské bankovní asociace. Vedle zástupců ČNB a ČBA jsme rádi, že pozvání vystoupit přijal i zástupce významného sdružení korporátních klientů.

Seminář je pokračováním dlouholeté úspěšné spolupráce mezi Českou národní bankou a Českou bankovní asociací, díky níž - jak pevně věříme - můžeme nabídnout odborné veřejnosti řadu aktuálních témat. Jsme přesvědčeni, že i tento seminář přispěje k úspěšnému zvládnutí nemalých změn, které nás koncem letošního roku čekají.

PROGRAM

08.30 Registrace účastníků

09.00 Zahájení

[Pavel Řežábek](#) / vrchní ředitel a člen Bankovní rady ČNB
[Jiří Kunert](#) / prezident ČBA, předseda představenstva UniCredit Bank CZ, a.s.

Aktuální vývoj práva v oblasti platebního styku

[Markéta Hálová](#) / Odbor legislativní a právní, ČNB

Proces implementace PSD v zemích EU: harmonizace nebo disharmonizace?

[Marc Hemmerling](#) / ředitel útvaru Organizace, technologií a platebních systémů, Bankovní asociace lucemburských bank a bankéřů (vystoupení v angličtině, nepřekládá se)

Zkušenosti s implementací PSD a zaváděním SDD ve Slovenské republice

[Roman Hains](#) / ředitel odboru Bankovní provoz, VÚB, a.s.

10.40 Přestávka na kávu

11.10 Aktuální náhled Evropské komise na SEPA a související otázky platebního styku

[Zuzana Kalivodová](#) / Národní expert uvolněný do EK, Direktoriát vnitřního trhu a služeb, Jednotka retailu, ochrany spotřebitelů a platebních systémů

SDD – nový produkt na trhu evropských platebních služeb

[Martin Kadorík](#) / vedoucí odboru Podpora platebních služeb, Komerční banka, a.s., člen Komise pro platební styk ČBA

Změny v podnikové praxi vyplývající ze Zákona o platebních službách

[Ondřej Simon](#) / Manažer útvaru služeb financování skupiny ČEZ a.s.

12.50 Závěrečné shrnutí

Po skončení semináře Vás zveme na číši vína.